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「所 感」 

                             会長 河根裕二 
 

元旦早々、能登半島地震の報道に心を痛めることとなりました。被災された皆様に心から 

お見舞いを申し上げるとともに、一日でも早い復興に向けて立ち上がっていただきますよう 

祈念したいと思います。 

さて、能登半島地震の発生に伴って、鳥取県沿岸部に津波注意報が発令されました。酒津地区

もその対象となり、高台への避難指示が発令されたところです。 

幸い、津波は発生せず、大事に到ることがなくてほっとしたところです。 

 昨年は、７月１３日に大雨が降り、水路の増水や道路の冠水など、これまで経験したことのな

いような事態も発生しています。さらに８月１５日には鳥取市の佐治地区や用瀬地区などで台風

による線状降水帯の発生、そして大雨による被害が発生しました。 

 災害は、もう他人事でない時代となっています。いついかなる時に発生しないともかぎりませ

ん。私たちは、万が一に備えて日頃の準備やいざという時の為に備えておく必要が有ります。 

 能登半島地震の発生後、自治体や集落によって温度差のある対応が報道されていました。 

常日頃の、地域での結びつき、自助、共助の関係が問われています。 

今後自主防災会を軸に取り組んでいきたいと思いますので、ご協力をお願いします。 

酒 津 

まちづくり協議会だより 

発行 酒津まちづくり協議会 広報部 

（事務局：酒津地区公民館） 

住所 鳥取市気高町酒津 359-1 

TEL82-2990 ・FAX82-3030 

✉ cc-sakenotsu@it,city.tottori.tottori.jp 
http://chiiki.city.tottori.tottori.jp/sakenotsu-1 
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教育文化部長 谷本 謙志 

～今年 1年を振り返って～ 

 今年度、教育文化部長、子ども会会長と役目を務めさせていただく１年でありました。 

昨年までは新型コロナウイルス感染症影響で制限がある中、様々な工夫をして活動を行ってお

りましたが、今年は制限も緩和され、慌ただしい１年であったように思います。 

一番の思い出は公民館の皆様、保護者の皆様のご協力のもと開催された「岸壁に絵を描こう」、

そして終了後に開催した BBQ です。大変暑い中ではありましたが、コミュニケーションをと

る大変良い機会だったと思います。最後に、様々なイベントに対してご尽力下さった公民館職

員の皆様、関係者の皆様へ心より御礼申し上げます。 

〇伝統文化を残すまちづくり      

 鯉のぼり設置、酒津納涼祭協賛 

酒津トンドウの継承、飾りあみ協力  

〇子どもが健やかに育つまちづくり  

岸壁に絵を描こう ７月２３日 

アジ釣り     9月 3日 

お楽しみ会 クリスマス会 

 

教育文化部 

mailto:cc-sakenotsu@it,city.tottori.tottori.jp


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  

 

 

  

  

 

             

 

   

 

防災防犯部長 瀧本 大介   

この一年、地区の皆様にはご協力ありがとうございました。 

新型コロナウイルス感染症の規制も緩和されて、酒津 避難訓練も行うことができました。 

天候の悪い中、多くの地区の皆様の参加、ありがとうございました。今後も継続して取り組ん

で行きたいと思っています。        

〇災害に強い安心・安全なまちづくり 

・防災訓練 避難、消火訓練１２月３日  

・消防用ホースの購入：40ｍ/m×20m 4本：ノズル 2組 

・消火栓ソーラキングミニ 14個交換    

 

生活環境部長 中江 豊一 

  

新型コロナウイルスも、感染法上の位置づけを２類から５類に引き下げを行いましたがマスク

着用も個人判断に任せ、最低限の感染対策をしながらでありましたが、地区関係者、まちづく

り協議会生活環境部で活力ある酒津を模索しながら、事業に奮闘した１年でありましたこと

は、区民のみなさまのご協力が有ってこそだと思います、ありがとうございました。尚、西・

東の公園はもう少しと思いつつ、今年度は自走式芝刈機を購入したと聞いてますので、樽谷

坂・公園等含め捗ると思います。ご協力有難うございました。 

〇環境美化活動の推進   樽谷坂、運動広場、 

草刈･草取り 7月２日 10月 22日  

〇芝生広場の維持・管理   西公園・東鳥芝公園芝刈り、 

乗用芝刈り機を修理しました 

自走式芝刈り機(エンジン)を１台購入しました 

         

                          

 

 

健康福祉部長 河根 登喜江 

令和５年度の集団検診は、昨年より受診者が減少しました！自身を守る為、来年度は１人で

も 2人でも多く受診して頂きたいと思います！ 

健康講座は講師に「花王グループ」さん 2名に来て頂きました。 

「血めぐり改善と睡眠習慣」と題して血めぐりを良くして、心も体も健康になるための方法を

教えて頂きました！最後に健康に留意して「心こそ大切」朗らかに、明るく、元気に頑張って

参りましょう！ 一年間 有り難うございました。 

〇健康で楽しく暮らせるまちづくり ・健康講座１１月１日・ 

・スカットボール 12回 ・ボッチャ１２回・グラウンドゴルフ 2回  

・e スポーツ(太鼓の達人、スポーツ)一式購入しました。 

〇健康チェック    ・万歩計、血圧計、体重計利用促進 ・集団検診実施 10月２７日 

 

 
事務局長 山下 文人 

令和 5年度も皆さんのご協力のもと、たくさんの事業を開催できて、まち協だよりも計画ど

おり 4回発行することが出来ました。ありがとうございました。 

〇広報活動 ・たよりの発行：6/２３、9/25、12/25、3/25(4回) 

           
 

生活環境部 

健康福祉部 

広報部 

 


